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Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 16 Deputados. 

Solicito ao Presidente da Comissão de Constituição e Justiça, Deputado Rui 

Barbosa, que designe relator para a matéria ou avoque a relatoria. 

DEPUTADO REGINALDO SARDINHA – Sr. Presidente, avoco a relatoria. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Solicito ao Relator, Deputado 

Reginaldo Sardinha, que emita parecer da Comissão de Constituição e Justiça sobre a 

matéria. 

PARECER CCJ - 10 

DEPUTADO REGINALDO SARDINHA (AVANTE. Para emitir parecer. Sem 

revisão do orador.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de 

Constituição e Justiça às Emendas nºs 13 e 14 ao Projeto de Lei nº 267/2015, de 

autoria do Deputado Cristiano Araújo, que “institui o Programa Primeira Infância – PPI, 

no âmbito do Distrito Federal, e dá outras providências”, em tramitação conjunta com 

Projeto de Lei n° 821 de 2015, de autoria do Poder Executivo, que “dispõe sobre as 

políticas públicas para a Primeira Infância no Distrito Federal e dá outras providências”. 

Sr. Presidente, no âmbito da Comissão de Constituição e Justiça, acerca do 

Projeto de Lei n° 267/2015 em conjunto com o Projeto de Lei nº 821/2015, somos 

pela aprovação das Emendas nºs 13 e 14. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Em discussão.  

Concedo a palavra ao Deputado Fábio Felix. 
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Deputado Fábio Felix, V.Exa. não quer discutir em plenário? 

DEPUTADO FÁBIO FELIX (PSOL. Para discutir. Sem revisão do orador.) –Quero 

discutir agora e depois no plenário. Eu sei que o encaminhamento de V.Exa. ajudou a 

resumir as discussões, porque, acatando minhas emendas, eu não faria polêmica nas 

comissões, mas, como eu sei que a discussão vai ser feita depois dos destaques, eu 

preferi não discutir, discutir menos hoje. Eu já coloquei meus pontos de vista nos vários 

momentos. Então, V.Exas. conhecem meu ponto de vista.  

O apelo que eu gostaria de fazer aos Deputados e Deputadas que estão aqui 

hoje neste plenário é que a gente pudesse fazer uma reflexão sobre a importância dos 

conselhos e os conselhos temáticos de cada política pública. O Deputado Leandro 

Grass já falou sobre isso aqui hoje, do Conselho de Saúde, do Conselho de Assistência 

Social. Existem outros 

Revisor Rodrigo 

sobre a importância dos conselhos e os conselhos temáticos de cada política pública. 

O Deputado Leandro Grass já falou sobre isso aqui, hoje, o Conselho de Saúde, de 

Assistência Social, existem outros conselhos que são criados e debatem políticas 

públicas e são fundamentais para a nossa cidade e para o nosso País. 

Eu tive uma experiência muito rica, no processo de construção das políticas 

públicas no Conselho dos Direitos da Criança e do Adolescente, primeiro porque é um 

conselho, Deputados e Deputados, participativo, que tem 30 representações, sendo 

15 representantes da sociedade civil e 15 representantes governamentais. Então, lá, 

você tem oportunidade de conversar com as diferentes áreas e perspectivas da política 
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pública e também da sociedade civil, existem representantes das entidades religiosas, 

representantes das entidades que não são confessionais, que atuam na primeira 

infância, que atuam no sistema socioeducativo, que atuam com população em situação 

de rua, que atuam com as diversas realidades. Então você consegue ter esse contexto 

global também no Conselho dos Direitos da Criança e do Adolescente, por isso é 

importante que a deliberação aconteça também no CDCA, como foi reforçado. 

Sobre a Emenda nº 14, Deputado Delmasso, vou deixar para discuti-la no 

plenário, mas eu gostaria de reforçar o papel do CDCA-DF. Então, meu voto, hoje, vai 

ser um voto compromissado com o CDCA-DF, que é o Conselho dos Direitos da Criança 

e do Adolescente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 14 Deputados.  

Apresentados destaques às Emendas nº 13 e 14. Passa-se à apreciação do 

projeto, sem prejuízo da parte destacada. 

Em discussão o Projeto de Lei nº 267/2015, em tramitação conjunta com o 

Projeto de Lei nº 821/2015, em segundo turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 


